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Gemeindevertretung 
 
 

Ö F F E N T L I C H E   N I E D E R S C H R I F T 
 

der 12. Sitzung der Gemeindevertretung 
am Mittwoch, 29.06.2022, von 19:00 Uhr bis 21:15 Uhr 

Saal, Schloßborner Weg 2, 61479 Glashütten in das Rathaus, Saal, 
 
 

 
CDU = 6 Gemeindevertreter davon „4“ anwesend 
Grüne = 5 Gemeindevertreter davon „4“ anwesend 
SPD = 2 Gemeindevertreter davon „1“ anwesend 
FDP = 3 Gemeindevertreter davon „2“ anwesend 
FWG = 3 Gemeindevertreter davon „3“ anwesend 
WGS = 4 Gemeindevertreter davon „4“ anwesend 

 
 
 

Sitzungsverlauf 
 
 

1. Franz Schubert: Sonate a-Moll D784, Allegro giusto 
Pianistin: Frau Johanna Meisel 

 

2. Eröffnung und Begrüßung durch den Vorsitzenden der Gemeindevertretung 
 

Herr Högn eröffnet die Sitzung und begrüßt die anwesenden Gäste. 
 
➢ Herr Renzo Sechi – Vorsitzender des Kreistages des Hochtaunuskreises 
➢ Herr Gregor Maier – Fachbereichsleiter Kultur Hochtaunuskreis 
➢ Herr Thomas Ciesielski – Bürgermeister Gemeinde Glashütten 
➢ Herr Lars Keitel – Bürgermeister Stadt Friedrichsdorf 
➢ Frau Rosemarie Fischer-Gudszus – Beigeordnete Gemeinde Schmitten 
➢ Herr Roland Kempf – Ehrenbeigeordner der Gemeinde Glashütten 
➢ Frau Jutta Nothacker – Bürgermeisterin a. D. der Gemeinde Glashütten 
➢ Mitglieder der Gemeindevertretung und des Gemeindevorstandes 
➢ Herr Stefan Bode – stellv. Gemeindebrandinspektor 
➢ Frau Elvy Mäkitalo – Vorsitzende des Kulturkreises 
➢ Herr Bernhard Dönicke 
➢ Herr Hermann Gossenauer 
➢ Herr Jürgen Geiß 
➢ Frau Johanna Meisel 
➢ Herr Schneider – Taunus-Zeitung 
➢ sowie die anwesenden Mitarbeiter der Verwaltung und alle anwesenden Bürgerinnen und Bürger. 

 
Im Anschluss hält der Vorsitzende eine kurze Rede über das Ereignis „50 Jahre Gebietsreform“ und die 
damit verbundenen Veränderungen für die damals selbstständigen Gemeinden Glashütten, Schloßborn 
und Oberems. 
 
3. Grußwort des Bürgermeisters Thomas Ciesielski 

 

Herr Bürgermeister Ciesielski begrüßt alle Anwesenden und verließt seine Grußworte. 
 
4. Sichtweisen der drei Ortsteile: 

a) Herr Bernhard Dönicke für den Ortsteil Glashütten 
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b) Herr Hermann Gossenauer für den Ortsteil Schloßborn 
c) Herr Jürgen Geiß für den Ortsteil Oberems 

 

Herr Bernhard Dönicke, Herr Hermann Gossenauer und Herr Jürgen Geiß tragen die unterschiedlichen 
Sichtweisen der drei Ortsteile zur Gebietsreform vor. 
 
5. Franz Schubert: Sonate a-Moll D784, Andante 

Pianistin: Frau Johanna Meisel 
 

6. Festvortrag von Herrn Gregor Maier (Hochtaunuskreis) 
"Glashütten und die Gebietsreform im Taunus" 

 

Herr Maier trägt ausführlich das Geschehen rund um die erfolgte Gebietsreform vor. 
 
7. Grußwort des Vorsitzenden des Kreistages des Hochtaunuskreises Herr Renzo Sechi 

 

Herr Renzo Sechi übermittelt die Grüße des Hochtaunuskreises zu „50 Jahre Gebietsreform“. 
 
8. Franz Schubert: Sonate a-Moll D784, Allegro vivace 

Pianistin: Frau Johanna Meisel 
 

 
Zum Schluss der Sitzung bedankt sich Herr Högn bei allen Beteiligten und Anwesenden und lädt zu ei-
nem Umtrunk ein. 
 
  
 
Der Vorsitzende ausgefertigt: 
  
  
gez. Matthias Högn Peter Asch 
 Schriftführer 
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